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      Încheiat azi 29.11.2018, cu ocazia desfăşurării sedinţei ordinare  publice de lucru a 

Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 

Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa ordinară publică de lucru s-a făcut de 

către primarul comunei Cărand, prin dispoziţia nr.79/22.11.2018.Această dispoziţie de 

convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei 

Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afişare înregistrat la nr.2518/22.11.2018. 

Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei, 

care cuprinde toate materialele sedintei, consilierii semnând convocatorul în acest sens. 

La lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenţi 

toti cei 9  consilieri locali .Deasemnea sunt prezenţi  dl.primar Costut Gligor , 

dna.secretar Dragoş Sabău Otilia, dna.contabil Serac Florica . 

       Dna.Rosu Luminita propune președinte de ședință pe dl.Roșu Daniel. 

Se supune la vot propunerea făcută și în unanimitate de voturi este ales în functia de 

presedinte de ședință (noiembrie, decembrie, ianuarie) dl.Roșu Daniel(hotărârea 

nr.48/29.11.2018). 

Dl.presedinte de sedinta Roșu Daniel, văzând că ședința este statutară, declară deschise 

lucrările ședintei ordinare publice de lucru din 29.112018 si da citire proiectului ordinii 

de zi : 

1.Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

2. Proiect de hotărîre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a 

sedintei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de  29.11.2018. 

3.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea proceselor-

verbale incheiate in sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 

24.09.2018 și 1.10.2018. 

4.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  valoarea lucrarilor de 

investiție Reabilitare dispensar uman Cărand, în urma realizarii prcedurii de achizitie 

publică pe SEAP. 

5.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  valoarea lucrarilor de 

investiție Reabilitare scoala primara si gradinita PN Selistea, comuna Cărand, în 

urma realizarii prcedurii de achizitie publică pe SEAP. 

6.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  rectificarea bugetului 

local pe anul 2018. 

7. Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  stabilirea impozitelor și 

taxelor pe anul 2019. 



8.Proiect de hotărîre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de 

referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă , pe picior, care se recoltează 

din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand. 

9.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind  aprobarea volumului de 

masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2019 din fondul forestier al comunei 

Cărand. 

10.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea scoaterii din 

funcțiune, în vederea casării, valorificării și predării la REMAT a autospecialei de stins 

incendii. 

11.Diverse. 

Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre inițiat de primarul 

comunei Cărand privind prima înscriere  in favoarea UAT Cărand  a unor imobile situate 

în intravilan. 

       Se supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi cu suplimentarea 

propusă si in unanimitate de voturi se aproba(hotararea nr.49/29.11.2018). 

       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi-citire Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea proceselor-verbale incheiate in 

sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 24.09.2018 si 

1.10.2018. 

DISCUTII 

Dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea proceselor-verbale incheiate in 

sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 24.09.2018 si 

1.10.2018, si in unanimitate de voturi se aproba(hotararea nr.50/29.11.2018). 

         Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand privind valoarea lucrarilor de investiție Reabilitare 

dispensar uman Cărand, în urma realizarii prcedurii de achizitie publică pe SEAP. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a  fost avizat favorabil.Dar el nu va vota 

acest proiect de hotărâre deoarece nu există temei legal.Noi am aprobat odată devizul, si 

nu văd rostul acestei hotărâri.Deasemenea întreabă pe dna.contabil dacă licitația s-a făcut 

pe SEAP? 

Dna.contabil arată că s-a facut pe SEAP, dar cei din minister ne cer această hotărâre care 

să cuprindă suma finală a contractului de achizitie publica. 

Dl.Bornea arată că el nu va răspunde pentru nici o sumă de bani si se va abtine de la vot. 

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 

prezenti. 

Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind   valoarea lucrarilor de 

investiție Reabilitare dispensar uman Cărand, în urma realizarii prcedurii de achizitie 

publică pe SEAP.si se votează astfel: 5 voturi pentru, 4 voturi abtinere(dl.Dis Ioan, 

dl.Bornea Nicolae, dna.Rosu Luminita, dl.Bociort Sorin)(hotararea nr.51/29.11.2018). 

       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand privind valoarea lucrarilor de investiție Reabilitare 



scoala primara si gradinita PN Selistea, comuna Cărand, în urma realizarii prcedurii 

de achizitie publică pe SEAP. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a  fost avizat favorabil.Deasemenea 

arata ca si la acest punct sustine cele arătate la proiectul anterior. 

Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea 

consilierilor  în prezenti. 

Ne mai fiind alte discutii, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Proiect de hotarare  

privind valoarea lucrarilor de investiție Reabilitare scoala primara si gradinita PN 

Selistea, comuna Cărand, si se votează astfel: 5 voturi pentru, 4 voturi abtinere(dl.Dis 

Ioan, dl.Bornea Nicolae, dna.Rosu Luminita, dl.Bociort Sorin) (hotararea 

nr.52/29.11.2018) 

       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotarare 

inițiat de primarul comunei Cărand  privind rectificarea bugetului local pe anul 2018. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare  a fost avizat favorabil. 

Dna.contabil Serac Florica prezinta raportul de rectificare , precum si cel pentru bugetul 

scolii, unde se fac modificari intre capitole. 

Dl.Bornea Nicolae solicită lămuriri.Suma de 97000-reparatii strazi în Selistea, nu înteleg 

de ce faceti lucrări la trotuare iarna, nu sunt de acord cu acestea, deoarece calitatea 

lucrarilor facute iarna nu este cea  mai buna.Deasemenea nu înteleg de ce ziceti că sunt 

lucrări de reparatii, deoarece nu se repara trotuare ci se fac acum noi.Eu nu voi vota 

pentru aceasta rectificare doearece nu sunt de acord ca banii de la pădure sa-i folosim la 

lucrari de pavaje, care se executa iarna, dar cu celelalte aspecte ale rectificarii nu am nici 

o problema. 

Dl.primar arata că în sedinta extraordinară din augut pe care au convocat-o o parte dintre 

consilieri, ati aprobat intocmirea devizului pentru lucrarea de reaparatii trotuare in 

Selistea, cu toate ca am avut proiect aprobat inca din anul 2017, pentru suma de apr.3 

miliarde, din care au  ramas 97000 pe care vrem sa-i folosim acum la Selistea .Deci in 

august ati fost de acord cu aceasta lucrare iar acum nu mai sunteti. 

Dl.Bornea Nicolae arată că nu a stiut ca exista proiect aprobat la aceasta lucrare, iar de 

acum înainte doreste sa vada înainte de aprobare intreaga documentatie supusă aprobarii. 

Dl.primar arată că intreaga documentatie este la dinsul în birou si ca a fost pusa la 

dispozitie la sedinta de anul trecut cand a fost aprobata. 

Dl.Bornea Nicolae arată ca atunci cand se doreste realizarea unei lucrari de investitii 

trebuie sa se discute in prealabil si cu consilierii, sa ni se spuna ce se doreste sa se faca, 

cum, sa discutam si sa spunem proiectantului cum trebuie sa faca documentatia.De ex.la 

dispensarul uman, am vazut ca au batut noua stocatura peste cea veche, dar prima data 

trebuia sa se dea jos cea veche.La scoala Selistea ce faceti pe 4 miliarde?Sper ca atunci 

cand veti intocmi proiectul capelei de la Selistea sa ne consultati si pe noi consilierii, 

deoarece nu dorim sa o faceti ca cea de la Cărand, ci ca cea de la Beliu. 

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru 

majoritatea consilierilor în functie. 



Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Proiectul de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 si se 

votează astfel: 5 voturi pentru, 4 voturi abtinere(dl.Dis Ioan, dl.Bornea Nicolae, dna.Rosu 

Luminita, dl.Bociort Sorin).(hotararea nr.53/29.11.2018). 

     Dl.preşedinte de sedinţă dă citire punctului 7 al ordinii de zi-proiect de hotărâre iniţiat 

de către primarul comunei Cărand privind   stabilirea impozitelor și taxelor pe anul 2019. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil. 

Dl.primar arată ca a propus majorarea cu 5% atat a cotelor cat si a impozitelor fixe, 

deoarece impozitele si taxele trebuie indexate cu inflatia, iar prin acest procent de 

majorare o acoperim. 

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru 

majoritatea consilierilor în functie. 

Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării 

proiectul de hotarare  privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pe anul 2019  si se 

votează astfel: 7 voturi pentru, 2 voturi abtinere( dna.Rosu Luminita, dl.Bociort 

Sorin)(hotararea nr.54/29.11.2018). 

         Dl.presedinte de sedinta dă citire punctului 8 al ordinii de zi- Proiect de hotarare  

privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă 

pe picior, care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand. 

DISCUŢII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru agricultură, silvicultură, protectie mediu, 

turism, amenajarea teritoriului arata ca acest proiect de hotarare  a fost avizat 

favorabil.Deasemenea arată că se va abtine la vot deoarece specialistii din cadrul ocolului 

ar fi trebuit sa fie prezenti să ne raspundă la nelămiririle pe care le avem.Nu sunt de acord 

nici cu vinzarea pe picior a masei lemnoase. 

Dna.secretar arată că cvorumul necesar este majoritatea consilierilor prezenti. 

Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  

proiectul de hotărâre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de 

referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior, care se recoltează 

din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand si se votează astfel:3 voturi 

pentru, 6 voturi abtinere(Dis Ioan, Bornea Nicolae, Rosu Luminita, Bociort Sorin, Tole 

Pavel, Ghisa Mihail ). 

       Dl.presedinte de sedinta de citire punctului 9 al ordinii de zi- proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a 

fi recoltat în anul 2019 din fondul forestier al comunei Cărand. 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru agricultură, silvicultură, protectie mediu, 

turism, amenajarea teritoriului arata ca acest proiect de hotarare  a fost avizat 

favorabil.Deasemenea arată că se va abtine la vot deoarece specialistii din cadrul ocolului 

ar fi trebuit sa fie prezenti să ne raspundă la nelămiririle pe care le avem.Nu sunt de  

acord nici cu vinzarea pe picior a masei lemnoase. 

Dna.secretar arată că cvorumul necesar este majoritatea consilierilor prezenti. 

Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  

proiectul de hotărâre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de 

masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2019 din fondul forestier al comunei 



Cărand si se votează astfel:3 voturi pentru, 6 voturi abtinere(Dis Ioan, Bornea Nicolae, 

Rosu Luminita, Bociort Sorin, Tole Pavel, Ghisa Mihail ). 

Dl.primar arata ca prin acest vot al consilierilor cetatenii comunei vor rămâne fără lemne 

în 2019. 

Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 10 al ordinii de zi- Proiect de hotarare initiat 

de primarul comunei Cărand  privind  Cărand privind aprobarea scoaterii din funcțiune, 

în vederea casării, valorificării și predării la REMAT a autospecialei de stins incendii. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil.Doreste să se 

precizeze ca masina sa se vinda la REMAT la pretul cel mai mare. 

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  

pentru 2/3 din numarul  consilierilor în functie. 

Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea scoaterii din 

funcțiune, în vederea casării, valorificării și predării la REMAT a autospecialei de stins 

incendii și în unanimitate de voturi se aprobă(hotărârea nr.55/29.11.2018). 

     Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 11 al ordinii de zi-Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei  privind prima înscriere  in favoarea UAT Cărand  a unor 

imobile situate în intravilan. 

DISCUTII 

D.Bornea Nicolae a arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil de comisia de 

specialitate. 

Dl.primara arată că prin GAL doreste sa faca o parcare vis a vis cu Primăria, în fața Scolii 

Gimnaziale iar pe cot sa pavam trotuarele pe stinga si dreapta.Dar mai întâi trebuie sa 

intabulam aceste terenuri, iar apoi vom face documentatia ce va fi supusă aprobarii de 

către dvs. 

Dl.Bornea Nicolae arată ca nu e bine ca facem parcare vis a vis cu primăria, cand am 

putea avea spatiu verde.Trotuarul trebuie sa-l separati de parcare. 

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  

pentru 2/3 din numărul consilierilor în functie. 

Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind prima înscriere  in 

favoarea UAT Cărand  a unor imobile situate în intravilan și în unanimitate de voturi se 

aprobă.(hotărârea nr.54/29.11.2018). 

        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 12 al ordinii de zi-diverse 

Dl.Bornea Nicolae solicita sa i se pună la dispozitie evidenta facturilor după data operarii 

pentru perioada 01.01.2016-29.11.2018. 

Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a 

Consiliului Local Cărand din data de 29.11.2018. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                SECRETAR, 

        ROȘU DANIEL                                                     DRAGOS SABAU OTILIA 

 

 


